MEHMETCIK ORTAOKLUL 6.SINIF MATEMATIK ORNEK SINAV SORULARI

1)Elemanlari “SiVRISINEK” kelimesinin harfleri
olan bir A kiimesi igin asagidakilerden hangisi
yanlistir?

A)A={S,V,R,N, K, E, i}

B)s (A)=7

C)KIA

D)RAg

2)

0£4’£2££3

Yukaridaki sayl dogrusunda arahklar esit uzunlukta-
cir.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

1 2
A) A =— B)YB=1—
3 3
) 1 4
C)C =2 — D)D =2 —
3 3
3)
2
3-2 5 isleminin sonucu kactir?
A) ! B) 2 C) 3 D) 4
5 5 5 5
4)
I. —-200| = +200
IH. |+15]| =—-15
1. |20] = —20

Yukarida verilen ifadelerden han-

gisi yanlistur?

Al — I B) Yalnuz 11
C)II — 111 DI — 11 — 11l
5)K=15+9:3

L=(14+4):6 olduguna gore K — L isleminin sonucu kactir?

A)9B)12C)15D) 18
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Esit arahklara bdélunmiias sayl dogrusunda veri-
len harflere karsihk gelen sayilar asagidakilerden
hangisidir?

K L M
A) —6 —2 4
B) 6 4 8
C) —4 10 (o]
D) 6 O 8

7) Alani 75 cm2 ve kenar uzunluklari cm olarak
birer dogal sayi olan bir dikdértgenin eni ve
boyu asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 2 cm ve 15 cm B) 3 cm ve 25 cm
C)4cmvel5cmD)5cmve 12 cm

8)

lal < 2 olduguna gore a yerine yazilabilecek tam
saylilarin olusturdugu kiime asagidakilerden han-
gisidir?

A) {1, 2} B) {—1, 0, 1}

C) {—1, 1} D) {-2,-1,0, 1, 2}

9) 1 248 140 sayisi asagidakilerden hangisine
kalansiz bolinemez?

A)2B)5C)9D)10

10)

=16 + 8 : 4

=(16 +8) : 2
olduguna gére, + kacgtir?

A)18 B)24 C)28 D)30



